
Rada Gminy Miedźno
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji

Protokół nr 11/2020

XI Posiedzenie w dniu 5 maja 2020 
Nagranie z posiedzenia dostępne jest na stronie www.miedzno.esesja.pl w zakładce „Transmisje z obrad”.
Obrady rozpoczęto 5 maja 2020 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 13:37 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 3 członków.
Obecni:
1. Anna Chudaszek
2. Ewelina Stobiecka
3. Waldemar Wosiński
Goście:
1. Krzysztof Szymonik – Dyrektor Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Miedźnie

1. Otwarcie posiedzenia komisji.
Otwarcia  posiedzenia  Komisji  oraz  przywitania  obecnych  na  posiedzeniu  radnych  i  gości,  dokonał 
przewodniczący Waldemar Wosiński. Przedstawił proponowany porządek obrad. 

1. Otwarcie posiedzenia komisji.
2. Rozpatrzenie skarg, wniosków i petycji.
3. Sprawy różne.
4. Zakończenie posiedzenia komisji.

Wobec braku propozycji zmian Przewodniczący poddał porządek obrad pod głosowanie.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie porządku obrad.
Wyniki głosowania
ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (3)
Anna Chudaszek, Ewelina Stobiecka, Waldemar Wosiński
Porządek obrad został przyjęty.

2. Rozpatrzenie skarg, wniosków i petycji.
Przewodniczący Wosiński wyjaśnił przedmiot skargi na Dyrektora Zespołu Szkolno – Przedszkolnego
w Miedźnie. Poprosił o zabranie głosu w tej sprawie Dyrektora Krzysztofa Szymonika. 
Dyrektor Szymonik wyjaśnił, iż skarżącemu, postanowieniem Sądu odebrano prawa rodzicielskie. Dodał, 
że zgodnie z orzeczeniem Sądu skarżący ma prawo do informacji o postępach w nauce swoich synów. 
Informacje te na bieżąco są przekazywane przez wychowawców. Nadmienił, iż skarżący chciał zobaczyć 
się  z  synami  podczas  prowadzonych  zajęć,  na  co  nie  wyraził  zgody.  Dodał,  że  stosował  się  do 
postanowień Sądu.
Przewodniczący Wosiński zapytał, czy Dyrektor posiada również inne postanowienia Sądu w tej sprawie.
Dyrektor Szymonik odpowiedział, że nie. 
Radna  Chudaszek  zapytała  czy  skarżący  kontaktował  się  z  Dyrektorem  Szymonikiem  po  zaistniałej 
sytuacji.
Dyrektor Szymonik odpowiedział, że skarżący wysłał maila. Dodał, że miał on na celu przekonanie go
o tym, iż ma prawo spotykać się z synami. 
Radna Stobiecka stwierdziła, że orzeczenie Sądu w tej sprawie wydaje się jak najbardziej kluczowe. Jako 
radni mogą tylko „zbadać”, czy wszystkie działania i podjęte procedury zostały przeprowadzone zgodnie 
z prawem. Wyraziła opinię, iż skarga powinna zostać rozpatrzona negatywnie. 
O godz. 13.07 Dyrektor Szymonik opuścił posiedzenie Komisji. 
Przewodniczący Wosiński  zgłosił  wniosek,  aby skargę  M.N.  uznać  za  bezzasadną.  Następnie  poddał 
wniosek pod głosowanie. 
Głosowano wniosek w sprawie:
uznania skargi M.N. na Dyrektora ZSP w Miedźnie za bezzasadną. 
Wyniki głosowania

http://www.miedzno.esesja.pl/


ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (3)
Anna Chudaszek, Ewelina Stobiecka, Waldemar Wosiński
Wniosek został zaopiniowany pozytywnie.
O godz. 13.08 Przewodniczący ogłosił przerwę.
Przewodniczący Wosiński przedstawił kolejną sprawę jaką była petycja dotycząca sieci 5G. Dodał, że 
jako  radni  nie  są  „ekspertami”  oceniającymi  tego  typu  zdarzenia.  Ponadto  nie  posiadają  takich 
kompetencji, aby ustosunkować się do wymaganych w petycji żądań.
Radna Stobiecka powiedziała, że petycja wydaje się być zasadna. Jednakże potwierdzając zdanie 
przewodniczącego Wosińskiego powiedziała, że nie posiadają kompetencji do podejmowania takich 
decyzji. Stwierdziła, iż jest to temat do szerszej analizy. 
Przewodniczący Wosiński stwierdził, że należałoby zapoznać Radę Gminy z tą petycją. Po czym zgłosił 
wniosek o nieprzychyleniu się do petycji oraz odczytaniu jej treści na sesji Rady Gminy
Głosowano wniosek w sprawie:
nieprzychylenia  się do petycji  oraz odczytanie treści  petycji  na sesji  Rady Gminy,  aby Rada podjęła 
dalszą dyskusję.
Wyniki głosowania
ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (3)
Anna Chudaszek, Ewelina Stobiecka, Waldemar Wosiński
Wniosek został przyjęty.
Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu w porządku obrad.

3. Sprawy różne.
Radna Chudaszek zgłosiła brak ławek oraz kwitów przy kapliczce w Dębińcu.

4. Zakończenie posiedzenia komisji.
Przewodniczący Wosiński zamknął posiedzenie Komisji o godz. 13.37.

Przewodniczący Komisji
(-) Waldemar Wosiński

Przygotował(a): Joanna Dąbrowska

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


